Business Sunrise

Mobile ID.

Die One-for-all-Authentisierungslösung als Managed Service.

Mobile ID ist ein sicherer Service zur Zwei-Faktor-Authentisierung für Ihre Applikationen, Portale und Geschäfts-anwendungen. Die Authentisierung erfolgt dabei über die SIM-Karte im Mobiltelefon des Benutzers. Über eine Standard-Schnittstelle lassen sich Applikationen und Online-Portale aller Art ganz einfach an den Mobile ID Service anbinden. Damit gelangen Unternehmen, Service-Anbieter oder Behörden auf einfachste Weise zu einer starken Zwei-Faktor-Authentisierungslösung auf ihren Anwendungen und Portalen. Und selbst bei Geräteverlust ist der Zugang zu Ihren Applikationen weiterhin geschützt, da Unbefugte die Mobile ID PIN nicht kennen.

Sicheres Login für die ganze Schweiz: Sunrise, Swisscom und Salt bieten den Dienst «Mobile ID» für die sichere und einfache Authentisierung via Mobiltelefon gemeinsam an.

Hauptmerkmale

- Sicherer Authentisierungsservice für alle Unternehmensanwendungen und Online-Portale über das Mobiltelefon.
- Die Sicherheit basiert auf den zwei Faktoren «Besitz» (Mobiltelefon bzw. SIM-Karte) und «Wissen» (Mobile ID PIN).
- Mobile ID läuft als Applikation direkt auf der SIM-Karte und benötigt keine Software-Installation auf dem Mobiltelefon.
- Im Backend verursacht Mobile ID als Managed Service keine Infrastruktur- oder Betriebsaufwände.
- Schnell skalierbare Lösung für beliebig viele Applikationen und Portale.

Minimaler Aufwand, maximale Leistung. Mehr für weniger: Die integrierte Authentisierungslösung zum attraktiven Tarif.

Die neue Authentisierungslösung Mobile ID ist als Managed Service zum attraktiven monatlichen Tarif beziehbar. Dabei werden nur die von Ihrer Anwendung verwendeten Rufnummern verrechnet – Sie bezahlen also lediglich für die Benutzer, die Mobile ID auch effektiv einsetzen. Mobile ID läuft als Applikation direkt auf der SIM-Karte und benötigt keine Software-Installation auf dem Mobiltelefon. Um diesen Dienst mit Sunrise nutzen zu können, muss die SIM-Karte nur durch eine Smart-SIM-Karte der neusten Generation ersetzt werden.

Ihre Vorteile im Überblick

- Sie benötigen nur noch Ihr Mobiltelefon mit integriertem Mobile ID zur Authentisierung.
- Sämtlicher Aufwand für Handling, Prozesse, Logistik sowie Investitionen in Hard- oder Software für eine starke Authentisierung sind im Managed Service inbegriffen.
- Sie bezahlen für Mobile ID nur einen attraktiven monatlichen Fixpreis pro aktiven Benutzer.
- Unterstützung durch Business Sunrise bei der Integration von Mobile ID in Ihre IT-Systeme (zusätzliche Verrechnung nach Aufwand).

Sunrise Communications AG Business Customers

Binzmühlestrasse 130 CH-8050 Zürich

Infoline 0800 555 552

www.business-sunrise.ch

Für weitere Informationen rufen Sie uns einfach an.